
  令和６年度 児童発達支援 

さくらキャンプ函南 保護者アンケート結果報告                                    用紙配付回収 2025年 2月 

        アンケート回収率 70％ （7/10世帯） 

 

 質問項目／選択肢 思う どちらで

もない 

思わない 自由記入されていた内容（基本

的に原文のままです） 

事業所より 

  

１ 

子どもの活動などのスペー

スが十分に確保されている

と思いますか? 

100.0％ 0％ 0％   

2 職員の配置数や専門性は

適切だと思いますか? 

100.0％ 0％ 0％   

3 生活空間は、本人にわかり

やすい構造化された環境に

なっているか?また障害の

特性に応じ、事業所の設備

等はバリアフリー化や情報

伝達等への配慮が適切に

なされているか？ 

85.7％ 14.3％ 0％   

4 生活空間は、清潔で、心地

よく過ごせる環境になって

いるか？また、障害の特性

に応じ、事業所の設備等

は、バリアフリー化や情報

伝達等への配慮がなされ

ているか？ 

85.7％ 14.3％ 0％   

5 子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析され

た上で、児童発達支援計画

が作成されているか？ 

100.0％ 0％ 0％   

6 児童発達支援計画には、児

童発達支援ガイドラインの

「児童発達支援の手依拠す

べき支援」の「発達支援」、

「家族支援」、「地域支援」で

示す支援内容から子どもの

支援に必要な項目が適切

に選択され、その上で、具

体的な支援内容が設定さ

れているか？ 

100.0％ 0％ 0％   

7 児童発達支援計画に沿った

支援が行われているか？ 

100.0％ 0％ 0％   

 8 

      

活動プログラムが固定化し

ないよう工夫されている

か？ 

100.0％ 0％ 0％   

9 

 

保育所や認定こども園、幼

稚園等との交流や、障がい

のない子どもと活動する機

会があるか？ 

85.7％ 

 

14.3％ 0％   

10 運営規定、利用者負担等に

ついて丁寧な説明がなされ

たか？ 

100.0％ 

 

0％ 

 

0％   

11 児童発達支援ガイドライン

の「児童発達支援の提供す

べき支援」のねらい及び支

援内容と、これに基づき作

成された「児童発達支援計

画」を示しながら支援内容

の説明がなされたか？ 

100.0％ 0％ 0％   

12 保護者に対して家族支援プ

ログラムが行われている

か？ 

85.7％ 14.3％ 0％   

13 日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの

健康や発達の状況、課題に

ついて共通理解ができてい

ますか？ 

85.7％ 14.3％ 0％   

14 定期的に保護者に対して面 85.7％ 6.7％ 0％   



 

事業所からのコメント 

   お忙しい中、アンケートへのご協力ありがとうございました。  

 

  

 

談や育児に関する助言等の

支援が行われているか？ 

15 父母の会の活動支援や保

護者会等の開催等により保

護者同士の連携が支援さ

れているか？ 

42.9％ 

 

28.6％ 28.6％ ・まだ入所したばかりなのでわ

からないです 

・通い始めたばかりなのでわか

りません 

・今年度は定期的に昼食・参観

会を行い、遠足や、放課後等デ

イサービスと合同での運動会や

卒園卒業進級式も行いました。 

16 子どもや保護者からの相談

や申し入れについて、対応

の体制が整備されていると

ともに、子どもや保護者に

周知・説明され、相談や申し

入れをした際に迅速かつ適

切に対応されているか？ 

100.0％ 

 

0％ 0％   

17 子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達のための

配慮がなされているか？ 

100.0％ 

 

0％ 0％   

18 定期的に開放やホームペー

ジ等で活動概要や行事予

定、連携体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して

発信されているか？ 

100.0％ 0％ 0％   

19 個人情報の取り扱いに十分

注意されているか？ 

100.0％ 0％ 0％   

20 緊急時対応マニュアル、防

犯マニュアル、感染症マニュ

アルを作成し、保護者に周

知・説明されているか。ま

た、発生を想定した訓練が

実施されているか？ 

85.7％ 14.3％ 0％ ・まだ入所したばかりなのでわ

からないです 

・委員会を設置し、定期的に会

議を行い、マニュアルも作成し

ています。 

21 非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われている

か？ 

71.4％ 28.6％ 0％ ・まだ入所したばかりなのでわ

からないです 

・月に１度、防災訓練を行ったい

ます。 

22 子どもは通所を楽しみにし

ているか？ 

100.0％ 0％ 0％ ・行ける日をとっても楽しみにし

ています！！ 

・今後も楽しんで通ってもらえる

ように努めます。 

23 事業所の支援に満足してい

るか？ 

100.0％ 0％ 0％ ・とても親切で、丁寧に対応して

いただき本人も私もありがたい

気持ちでいっぱいです。まだ入

所したばかりですがたくさんの

成長を感じられています。本当

にありがとうございます。 

・ありがとうございます。今後も

子どもたちの成長を保護者のみ

なさまと一緒に喜び、見守って

いきたいです。 


